

涉嫌诋毁朴槿惠 日媒总编受调查

这是自1993年以来首次有日本记者在韩因报道内容接受检方调查

日本右翼媒体《产经新闻》位于韩国首都首尔分社总编加藤达也(音译)18日到首尔中央地方检察官办公室“报到”,就这家报纸涉嫌刊登不实消息丑化韩国总统朴槿惠接受韩方调查。

受调查

8月3日,网络版《产经新闻》刊登加藤撰写的一篇报道,题为《沉船当日朴槿惠不知去向 究竟与谁见面》。

报道说,韩国“岁月”号客轮4月16日沉没当天,朴槿惠有7个小时“行踪不明”,据信是与一名男子秘密会面。报道

还猜测“神秘男”就是最近离婚的朴槿惠办公室主任。

本月9日,韩国一家民权组织指控《产经新闻》首尔分社故意丑化朴槿惠。

日本共同社18日报道,现年48岁的加藤当天带着翻译和律师到首尔中央地方检察官办公室接受调查。这一机构已经给加藤开出“旅行禁令”。

很气愤

《产经新闻》的这篇报道在韩国政坛引发强烈不满。

韩国总统秘书室公报首席秘书官尹

斗炫7日在新闻发布会上说,《产经新闻》刊登不实报道是令人不齿的行为,韩方将严正应对,“追究其民事和刑事责任”。

9日,在缅甸内比都出席东盟外长会议的韩国外长尹炳世与日本外相岸田文雄举行会谈。其间,尹炳世就《产经新闻》刊登不实消息污蔑朴槿惠提出强烈抗议。

13日,韩国国会“岁月号事件”国政调查特别委员会成员赵源震在国会公开了4月16日沉船事故当天朴槿惠的日程。

青瓦台在答复书中说,当天朴槿惠一直在青瓦台内,一共接受21次书面和电

话报告,并下达了指示。

有先例

按共同社的说法,这是自1993年以来首次有日本记者在韩国因报道内容而接受检察官调查。

1993年,日本富士电视台时任驻韩国首都汉城(现为首尔)记者筱原昌人被捕,原因是他自1989年至1992年12月通过韩国国防部情报本部一名少校获取军事机密。筱原随后被定罪,次年遭驱逐。

(新华社供本报特稿)

4人举报安倍 涉嫌违犯政治献金法

据新华社东京8月18日电(记者 冯武勇 刘秀玲)18日,4名日本人以涉嫌违犯《政治资金规正法》为由向东京检察机关举报日本首相安倍晋三。

据共同社报道,东京大学名誉教授醍醐聪等4人向东京检方举报称,安倍的政治资金管理团体“晋和会”在2011年和2012年政治资金收支报告书中,对9名政治捐款人的头衔做了虚假处理,违犯了《政治资金规正法》的相关规定。尽管“晋和会”后来对这些人的头衔做出了修改,但“晋和会”财务负责人涉嫌虚假记载,作为“晋和会”代表的安倍涉嫌疏于监督。

日本媒体上月曾爆料,日本广播协会(NHK)一名制片人涉嫌向安倍违法献金。醍醐聪等人举报说,“晋和会”的政治资金收支报告书中一开始就将这名日本广播协会员工的头衔记为“公司干部”。

伊拉克 政府军和库尔德武装 联手夺回摩苏尔水坝

据新华社巴格达8月18日电(记者 尚乐)据伊拉克官方电视台18日报道,伊政府军和库尔德武装当天联手夺回被极端组织占领的伊拉克最大的摩苏尔水坝。

报道援引伊军方发言人卡西姆·阿塔的话说,伊拉克特种部队和库尔德武装在“联合空中力量”的支援下,对占领摩苏尔水坝的“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”极端武装进行了打击,并成功夺回这座具有战略意义的大坝。但阿塔没有给出进一步细节。摩苏尔水坝位于尼尼微省首府摩苏尔市以北70公里的底格里斯河上,本月3日落入“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”手中,包括首都巴格达在内的下游广大地区的安全受到威胁。

美国 尸检报告显示 非洲裔青年身中6弹

一份最新尸检报告显示,遭白人警官开枪打死的美国非洲裔青年迈克尔·布朗身中6弹,其中头部和右臂分别中2弹和4弹。

纽约市前首席验尸官迈克尔·巴登受死者家属委托,对布朗实施尸检。巴登17日告诉《纽约时报》记者,其中有一颗子弹贯穿布朗颅骨顶部,显示他当时在身负致命伤情况下躬身向前,因而头顶中弹。这颗子弹打烂了布朗右眼,贯穿面部,从下颚穿出,再进入锁骨。巴登说,即使立即送往医院,布朗也难以存活。

在这次尸检前,当地警方已经为布朗实施尸检,但一直没有公开相关信息。巴登说:“警方应该第一时间公开信息。”

(新华社微特稿)

送别

8月17日,在巴西伯南布哥州首府累西腓,因飞机失事而遇难的巴西总统候选人爱德华多·坎波斯之子何塞俯身趴在父亲的灵柩上。

当日,因飞机失事而遇难的巴西总统候选人爱德华多·坎波斯的遗体被送往墓地,民众纷纷走上街头为他送别。现年49岁的坎波斯在最近一次民意调查中排名第三,是巴西现任总统罗塞夫的有力竞争者。8月13日,坎波斯在圣保罗州桑托斯市因飞机失事坠亡,给巴西10月大选带来不确定性。

(新华社/圣保罗通讯社)



千里马 团队 英雄 抱负 用武之地 团队协作 希望 舞台 职业愿景 梦想 大展宏图 遇到伯乐 上进心 热忱 快乐 创造力 执行力 成就感 抱负 千里马 信念 理想 职业 舞台 快乐 热忱 抱负 幸福 职业 舞台 快乐 热忱 抱负 幸福

You are Maxima 我们找你 一起澎湃

左手奶茶妹妹,右手美国上市,京东老总刘强东最近被人崇拜得不行。我们也崇拜他,因为奶茶妹妹,因为京东上市,也因为一句话,他认为全世界不管在什么样的国家,在什么样的社会,法律和文化环境下,一家企业的失败只是因为你的团队不行,其他所有的因素都是借口。这句话,我们已经决定在你来报到的时候,把它贴到办公室的墙上,你要是不喜欢,也可以换成奶茶妹妹的照片。

刘总找到了他的人,可我们还没有找到你……

我们是洛阳日报报业集团旗下的洛阳欣闻报业广告有限公司,我们是企业深度营销的践行者,是媒体融合的探索者,主要为各类型客户提供以“户外”、报纸、网络为代表的全媒体营销平台,为客户提供线上线下相结合的创新性企业解决方案,负责品牌客户在《洛阳日报》、《洛阳晚报》、网络、“户外”等媒体上的创意、全案营销和市场推广活动。

不管你立志干媒体,还是做营销,这个平台,除了票子,都会让你得到更多。如果你真的不想被庸常的工作或生活埋没,那就加入我们,一起澎湃吧。

城市电视事业部: 栏目编导1名、新媒体运营推广2名、LED屏技术维护1名、执行策划6名、资深网络营销策划3名

地产事业部: 记者1名 要求有相关从业经验和扎实的写作功底

综合出版部: 办公室文员1名 要求有扎实的写作功底,有办公室工作经验者优先

形象广告事业部: 业务主管1名 熟悉媒体广告经营与管理者优先

你可以给我们打电话: 400-0379-900, 或者发邮件给我们: lycitymedia@163.com

我们也可以直接见面: 洛阳市开元大道218号洛阳日报报业大厦1508室(一切资料我们为你保密)

来电或者来访请说明应聘的岗位级别: 基础职位、重点职位或者高级职位,我们将安排相应同事和你进行沟通。基础职位和重点职位的薪资标准参照报业集团同等职位标准,高级职位薪资标准面议。

洛阳日报报业集团 洛阳欣闻报业广告有限公司

主办: 洛阳日报报业集团 洛阳广播电视台

2014中国洛阳 第十一届金秋汽车博览会

时间: 9月19日-22日

地点: 洛阳市体育中心广场

洛阳两大主流媒体联合主办

大车展 等你看

组委会招商热线: 65233719 (报业集团) 63635316 (广播电视台)

本届车展由河南亚昌律师事务所李安民担任法律顾问 律师电话: 18903796123 邮箱: 854684038@qq.com